

市区 考版

小青蛙找翅膀

许昌实验小学 三(1)班 杨婧晗

一个夏日的黄昏，圆圆的月亮刚刚升起，一只在水里闷了一天的小青蛙爬上了岸，在河边呱呱地叫。

这时，它看到一只小鸟扇动着翅膀，急匆匆地往月亮那里飞去。小青蛙问小鸟：“小鸟，小鸟，你那么着急，要去哪里？”小鸟回过头来说：“我要去给月亮姐姐过生日，你看月亮姐姐边上的黄色光芒，那是它在洗脸打扮，准备迎接客人呢！”小青蛙说：“等一等，我也想去。”小鸟说：“那你找一双翅膀吧，我先去给月亮姐姐说说，让它给你留个好礼物。”小青蛙高兴地说：“好的”。于是小青蛙踏上了找翅膀的旅程。

小青蛙走啊走，走到田野里，在晚霞的照耀下，田野像是一片金色的海洋。小青蛙在田野里四处寻找，一会儿走到稻田里，一会儿走到草丛里，就是没有找到翅膀。

于是小青蛙决定去河边的沙滩上找一找。小青蛙来到了温暖的沙滩上，问正在玩耍的蜻蜓，问正懒洋洋休息的河蛙，在沙滩上四处寻找，还是没有找到。

看着月亮姐姐越升越高，也越来越亮，好像在眨着眼睛说：“快点吧，小青蛙，大家都在等着你呢。”

最后小青蛙决定去树林找一找。小青蛙在茂密的森林里找了半天还是没有找到。小青蛙想了想，想起了妈妈讲过树林里有一口井，大树公公在里边收藏着很多宝贝，翅膀会不会在那里啊？于是，小青蛙决定去井里找一找。小青蛙来到井旁，看着清亮的井水就跳了下去。它看见那里有一双美丽的翅膀，它高兴地让翅膀和自己的身体连接起来，翅膀不大也不小，刚刚好。看着身上美丽的翅膀，小青蛙就高兴地从井里飞了出来，飞向蓝蓝的天空，去给月亮姐姐过生日啦！

(辅导老师 张艳丽)

蝴蝶谷见闻

市八一路小学 三(5)班 吴家明

今天，我和同学们一起参加小记者活动，去了蝴蝶谷，见到了各种各样的蝴蝶，参加了许多有趣的活动，度过了开心的一天。

我们来到了昆虫博物馆，那里有很多蝴蝶和昆虫标本。老师告诉我们：世界上最美的蝴蝶是光明女神闪蝶；中国的国蝶是金斑蝶，它们飞行时不易被人察觉，比国宝大熊猫还要珍贵。然后，我们还制作了漂亮的蝴蝶标本。第一步，老师发给我们一张卡片，让我们在上面写诗或画画；第二步，老师帮我们把蝴蝶标本固定在卡片上；最后一步，用硬塑料把卡片包起来，蝴蝶标本就完成了。

最好玩的就是蝴蝶迷宫了。迷宫是由一行行植物组成的，要求不能触碰植物，里面还有许许多多颜色各异的蝴蝶。老师把我们带到迷宫中心，让我们自己找出口。找出口时，我身边围着好多蝴蝶，仿佛在帮我找出口呢。我没绕两圈就找到了出口，开心极了。

真是开心快乐的一天，今后我还要更多地走进大自然，学习更多知识。

(辅导老师 杨红)

美丽夜晚

市建设路小学 一(1)班 剧家琪

静悄悄的夜晚，我和家人都该睡觉了。我躺在靠近窗边的床上，怎么也睡不着。

我轻轻地拉开窗帘，抬头仰望窗外的夜空，原来那么美。我看见弯弯的月亮笑眯眯，闪闪的星星眨眼睛，好像在跟我说：“小朋友该睡觉了，晚安。”可我还是想多看他们一眼，那一颗颗亮晶晶的星星好像一颗颗可爱的小珍珠，把安静的夜空装饰的那么美丽迷人。我好想伸手摘几颗下来，用七彩的丝线串起来，做一个漂亮的项链，送给我的妈妈。

在这美丽的夜晚，我又轻轻地把窗帘拉上，躺在床上，闭上眼睛，想象着妈妈带着我为她编制的珍珠项链，她一定会很开心！

(辅导老师 卢会玲)

爷爷的三轮车

市文峰路小学 五(1)班 张浩宇

爷爷有一辆三轮车，这辆车虽然十分破旧，但是它装满了爷爷对我的爱。

我们家新买了房子，离学校比较远。爸爸妈妈上班忙，没有时间接送我上下学。爷爷就买了一辆三轮车，每天接送我。

从此以后，这辆三轮车就成了我上下学的“专车”。不管是酷暑炎夏，还是冰冷寒冬，爷爷每天都按时骑着三轮车接送我，风雪无阻，从不延误。每一次接送，爷爷都在前面为我遮风挡雨。天冷了，爷爷又买了一个车棚装上了，但是前面的驾驶位置，他却没装棚子。我问他，他说：“装车棚要300块钱呢，加上前面驾驶室还要再加100。只要你不冷就可以了，爷爷不怕冷。”我紧紧地抱住爷爷。

有一次，我生病了，爷爷用三轮车带我去看病。输液时，护士扎了几次，没有扎到我的血管里。爷爷看在眼里，疼在心里，又气又恼，带着我走出了医院，边走边说：“不打针了……不打针了……我可怜的宝贝呀……”我哭了，并不是因为疼，而是因为爷爷对我的爱。

现在，每天接送我的依旧是爷爷那辆三轮车。它没有跑车的速度快，也没有轿车舒服，但是它让我感到温暖，因为它装满了爷爷对我的爱！

(辅导老师 陈丽霞)

黏土画



市健康路小学 二(5)班 朱昱筱

(辅导老师 蔡秀军)

小兔子的一天

市南关村小学 二(5)班 钱兆霖

周六，小兔子出去散步，突然下起了大雨。小兔子看见它身边有一个大蘑菇，就赶紧拿起来当伞。

走着走着，它又看见花丛中的小蜜蜂被淋湿了，小兔子就跑过来帮它们打伞。小兔子回到了家，全身都被雨淋湿了，因为它刚才只给小蜜蜂打伞，没给自己打伞。所以，小兔子被淋湿了。

小兔子把自己淋湿的衣服放在太阳底下晾晒。太阳公公说：“你真是一个乐于助人的好孩子。”小兔子笑了。

(辅导老师 张英杰)

鱼缸里的世界

市南海街小学 三(1)班 王瞻洛

我家有个美丽的鱼缸，鱼缸里有7条鱼。它们分别是头戴红冠的大白，又黑又壮的大黑，身体灵活的小红，花花绿绿的小花，喜欢睡觉的阿憨和默默，还有一只与众不同的孔雀鱼，它快如闪电，我叫它小小。

大黑和大白是鱼缸里的霸主，它们在鱼缸里横冲直撞，经常把小鱼撞翻。可是小红和小花一点儿也不害怕它们，还能从它们的大肚皮下面撞一下再溜走。阿憨和默默总是趴在水底睡觉，好像总是在梦中。鱼缸里最可怜的是小小，大鱼们经常张着大嘴追赶它，幸亏它跑得快，才脱离危险。它躲进一个狭窄的角落里，一动也不敢动。

早晨，我往鱼缸里投喂了几粒鱼食，机灵的小红和小花很快游过来吃到了。大黑、大白晃动着肥大的身子，却找不到嘴边的食物。小小偷偷出来想找一点吃的，谁知道刚游出来，就被凶恶的大黑给一口给吞了。我伤心极了。

这就是我看到的鱼缸里的世界，一个以大欺小、欺软怕硬的动物世界。

(辅导老师 陈磊)

红色精神永不忘

——读《红岩》有感

魏都区实验学校 六(3)班 刘曦月

《红岩》是一本描写红色革命时期的艰苦岁月的书。文章以红岩村的红岩贯穿全文，描述了一个又一个可歌可泣的感人故事。

在书中，成岗临危不惧，视死如归；许云峰英勇斗敌，舍己为人；渣滓洞难友团结奋斗，让敌人丧胆；白公馆志士奋勇突围，迎来黎明……所有这一切展现在我眼前时，我仿佛看到了一幅幅让人激动、崇敬、悲愤的画面。

在众多革命英雄当中，我最敬佩江姐。我刚看书不久，江姐的钢铁形象就已经在我心中树立了。当她知道丈夫牺牲后，不像普通人一样，面

对残酷的现实变得不堪一击，而是擦干了泪水重新站了起来。因为她知道自己的任务还没有完成，要舍小家为大家，舍己为人。面对敌人的严刑拷打，她不透露党的任何秘密。当敌人用竹签钉她的手指，她坚强地说：“毒刑拷打是太小的考验，竹签子是竹子做的，党员的意志是钢铁做的。”那一刻，我的眼眶湿润了。

读了这本书，我明白了现在的和平和我们的幸福生活是无数战士用鲜血换来的。我们应当珍惜现在幸福的生活，将来为祖国做出应有的贡献。

(辅导老师 李焕焕)